

# Sajtóközlemény

Together we can



Budapest, 2023. március 1.

## Új csatornával bővíti kínálatát a Vodafone Magyarország és a DIGI

### A Magyar Mozi TV kizárólag hazai gyártású műsorokat sugároz

**Magyar filmeket sugárzó tematikus csatornával, a Tematic Media Group legújabb kábeltelevíziós csatornájával a Magyar Mozi TV-vel bővíti kínálatát a DIGI és a Vodafone Magyarország. A mindenki által kedvelt magyar filmek, legyenek akár évtizedekkel ezelőtt készültek akár az elmúlt évek sikerei nagyszerű szórakozást kínálnak a nézőknek.**

A Magyar Mozi TV csatornáján népszerű magyar gyártású tévésorozatokat, új és klasszikus mozifilmeket, játék-, rövid-, animációs és dokumentumfilmeket nézhetnek az előfizetők. A színházi előadások iránt érdeklődők is találnak majd kedvükre való közvetítéseket a műsorkínálatban. Az új csatorna küldetésének tekinti, hogy teret adjon a készülő magyar filmeknek, és lehetővé tegye az alkotóknak, hogy széles körben megismertethessék a munkáikat.

A Magyar Mozi TV március 1-jén szerdán 13.00 órakor kezdi meg adását A bolondok grófja című tévéjátékkal, mely elsőnek a digitális vezetékes előfizetők számára válik elérhető. A DIGI és a Vodafone Magyarország a következő 3 hónapban teszteli az újonnan induló csatornát. Az új tartalom a DIGI előfizetők számára automatikus- vagy manuális csatornakereséssel válik elérhetővé, a következő programhelyek egyikén a szolgáltatási terület függvényében: 101, 117, 168, 169, 182, 183 vagy 222-es pozícióban, valamint egyedi csatornakiosztás esetén a csatornákínálat végén. A Vodafone Magyarország előfizetői számára a 78-as programhelyen érhető el az új csatorna.

Ízelítő a Magyar Mozi TV márciusi kínálatából: *Roncsfilm, Ripacsok, Megáll az idő, Az ötödik pecsét, Jó estét nyár, jó estét szerelem, A kenguru, Égigérő fű.* A kortárs filmek közül látható lesz: a *Saul fia*, az *Úrpiknik* és az *Eltörölni Frankot*.

A Magyar Mozi TV műsorához jó szórakozást kíván a Vodafone Magyarország, a DIGI és a Tematic Media Group csapata!

#### További információk:

[sajto@vodafone.com](mailto:sajto@vodafone.com)

## A Vodafone Magyarországról

A Vodafone Magyarország Zrt. Magyarország második legnagyobb telekommunikációs szolgáltatója. Konvergens szolgáltatóként (mobiltelefon, internet és TV) célunk, hogy a lakosság és a vállalkozások egyaránt élhessenek a digitális világ kínálta lehetőségekkel.

A Vodafone Magyarországnál mintegy 3000 kollégánk munkájának eredményeképp jelenleg több, mint 3 millió ügyfelet szolgálunk ki mobilszolgáltatásunkkal, míg vezetékes szolgáltatásunkat több, mint 800 ezer ügyfél veszi igénybe. A Vodafone Magyarország az elsők között van az IoT szolgáltatás területén is; országszerte több mint 600 ezer IoT kapcsolattal rendelkezünk.

Hiszünk abban, hogy az oktatás, az egészségügy, a mezőgazdaság és az ipar digitalizációja megkönnyíti a mindennapi életet, hozzájárul a közjóhoz, a gazdasági fejlődéshez és versenyképességhez, ahhoz, hogy jobb, zöldebb, digitálisabb jövőt teremtsünk.

Társadalmi felelősségvállalási politikánkban kiemelt szerepet kap az esélyegyenlőség megteremtése, a hátrányos helyzetű térségek felzárkóztatása, a digitális világ kínálta lehetőség minél szélesebb körnek való eljuttatása. Kiemelt célunk továbbá a saját és ügyfeleink környezeti hatásának csökkentése. A Vodafone Magyarország környezetvédelmi stratégiájának részeként 2020 októbere óta kizárólag megújuló energiaforrásokból fedezi működését – beleértve a mobil- és vezetékes hálózatok, az adatközpontok és kiskereskedelmi egységek, valamint az irodák energiaellátását.

A Vodafone Magyarország Zrt. a 4iG Csoport tagja.

További információk: [www.vodafone.hu](http://www.vodafone.hu), [Vodafone Hungary Facebook](#)